[Prénom Nom]
[Adresse]
[Code postal] [Ville]
[Téléphone]
[Adresse e-mail]

[Objet : Demande d'aide – [Sujet de votre problème] – Émission "Ça peut vous arriver"]

Monsieur Julien Courbet,
Émission "Ça peut vous arriver"
RTL
56, avenue Charles de Gaulle
92 500 Neuilly-sur-Seine

[Date]

Monsieur Courbet,

Je me permets de vous écrire pour solliciter votre aide et l'intervention de votre émission "Ça peut vous arriver" concernant un problème que je rencontre avec [nom de la société ou de l'organisme concerné] depuis le [date du début du problème].

En effet, [expliquez brièvement la situation, en donnant les détails pertinents : nature du problème, étapes déjà entreprises, réponses obtenues, etc.].

Malgré mes multiples tentatives pour résoudre ce problème à l'amiable, [nom de la société ou de l'organisme concerné] reste sourd à mes demandes et ne semble pas vouloir assumer ses responsabilités. Je me retrouve dans une impasse, et je crains que ma situation ne se détériore encore davantage.

C'est pourquoi je sollicite l'aide de votre émission "Ça peut vous arriver", dans l'espoir que votre intervention puisse débloquer la situation et me permettre de trouver une solution équitable et satisfaisante pour toutes les parties impliquées.

Je joins à cette lettre tous les documents et éléments de preuve qui pourraient vous être utiles pour comprendre ma situation (factures, courriers, e-mails, etc.). Je me tiens également à votre disposition pour vous fournir toute information complémentaire ou pour participer à votre émission si cela s'avérait nécessaire.

Je vous remercie par avance pour l'attention que vous porterez à ma demande et pour votre engagement à aider les personnes confrontées à des situations difficiles. Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Monsieur Courbet, l'expression de mes salutations distinguées.

Cordialement,

[Prénom Nom]
